Cxema cOopxu Moiiku aJi9 BoJioc “/lactu”

Komnaekranus:
1. Boar m8%16 =4 mrTyku;
2. raiika M8 =4 mTyK;
3.  maiiéa A8 = 4 mTyK;
4. mmuabka M8*50 = 1. opsinok coopkm:
1. K creae 1 yeTbIpbMs 60siTaMu M8 Yepe3 OTBEPCTHSI B cTeJie M B O/ICTABKe

NPUKPEeNnuTh raiikamu M8 ¢ mai6éamu A8 moxcrasky 2.

2. K noacraBke 2 yepe3 nasbl B NOACTABKE NPHKPENUTH KPeCJIo.

3. Ha creny 1 HaieTh 1eKOPATHBHYIO KPBIIKY 5

4. B creny 1 BcTaBUTB 33/IHIO0 0O/IBIIYI0 KPBIIKY 3 M MAJIYIO KPBILIKY 4.

5. IIpu ycTaHOBKe 00/IBIIOrO0 y3/Ia HAKJIOHA 3aMEHUTh 32HIOI0 IINMUWJIbKY B y3/ie HAKJIOHA
HAa NMEIOIIYIoCs B KOMILJIEKTe.
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